



Csengelei hírek



KÖZÉLET • KULTÚRA • SPORT • TÁRSADALOM • OKTATÁS

2024. március

KÖZÉLETI HAVILAP

Ingyenes

EGÉSZSÉGÜGYI NAPOK TERVEZETT PROGRAMJAI SPORTRENDEZVÉNYEKKEL



ÁPRILIS 8. (HÉTFŐ)

8-12 óráig **CSONTSÚRÚSÉG*** vizsgálat Helyszín: II. sz. orvosi rendelő
10 óra Baba-mama klub a faluházban 1-3 éveseknek
12-16 óráig **MELANOMA*** szűrés - Dr. Szurgent József Helyszín: II. sz. orvosi rendelő
18 óra dinamikus jóga a faluházban

ÁPRILIS 9. (KEDD)

9-16 óráig **TÜDŐSZŰRÉS** a faluház melletti buszban
9-12 óráig Vérnyomás, vércukor mérés a faluházban
9-12 óráig **FOGÁSZATI és SZÁJÜREGI*** szűrés dr. Balikó Katalin
9-12 óráig **VÉGTAGI EREK*** keringésvizsgálatának szűrése - Dr. Veszprémi László Helyszín: I.sz.orvosi rendelő
14-18 óráig Retro Gyümölcs Torta Túra 6-8 fős csapatok jelentkezését várjuk!

ÁPRILIS 10. (SZERDA)

9-16 óráig **TÜDŐSZŰRÉS** a faluház melletti buszban
9-12 óráig Vérnyomás*, vércukor*, testzsír* mérés a faluházban
10 óra Újraélesztéses* előadás 7.-8. osztálynak a faluházban Előadó: Bálint Zoltán mentőtiszt
11 óra Félautomata defibrillátor használatának oktatása* laikus felnőtteknek a faluházban
14 óra Görkorsolya* bemutató az iskolában
17 óra Örömtánc felnőtteknek
18.30 óra Hatha jóga a faluházban

ÁPRILIS 11. (CSÜTÖRTÖK)

8-12 óra **PAJZSMIRIGY ULTRAHANG*** vizsgálat Helyszín: II. sz. orvosi rendelő
10 óra Óvodai egészségmegőrző játékos előadás* - Előadó: Losonczy Tímea dietetikus
11.45 óra Rutai-Gyovai Renáta arcápolási tippjei kamaszoknak
14-16 óráig egészségügyi vetélkedő 1-4. osztály az iskolában
14-18 óráig **LÁTÁSVIZSGÁLAT*** a faluházban - Viktória optika
14-16 óráig "Mai kor betegségei" címmel előadás a faluházban majd gluténmentes ételek készítése és kóstolása
16.30 óra Pál Feri atya előadása
18 óra Asztalitenisz bemutató

ÁPRILIS 12. (PÉNTEK)

8-12 óráig **UROLÓGIAI*** szűrés - Dr. Szalay István Helyszín: I. sz. orvosi rendelő
9-12 óráig **FOGÁSZATI és SZÁJÜREGI*** szűrés dr. Balikó Katalin
10 óra Babatorna 0-1 éves korig a faluházban
17 óra TRX bemutató edzés* Helyszín: Iskola tornaterme

ÁPRILIS 13. (SZOMBAT)

14 óra Futóverseny
16 óra Biciklitúra a Móra fákig és ott vezetett meditáció
A vizsgálatok csengeleieknek ingyenesek, TAJ kártyát, személyi igazolványt, lakcímkártyát szíveskedjenek magukkal hozni!

A szűrővizsgálatokra MÁRCIUS 31-ig időpontot szükséges foglalni!

Tüdőszűrésre: 30/443-5776

I.sz. orvosi rendelő: 62/286-121, II. sz. orvosi rendelő: 62/800-298

Látásvizsgálatra 30/858-7071 nyitvatartási időben H-K:8-13-ig, 15-16-ig,
Sz: 12-17-ig, Cs-P: 8-13-ig



*A Kisteleki
Egészségfejlesztési Iroda
programjai a
Belügyminisztérium
támogatásával valósulnak
meg.



BELÜGYMINISZTERIUM

Tisztelt Lakosok!

Az egészségügyi napok szűrővizsgálatairól, programjairól összegyűjtöttünk Önöknek néhány fontos információt.

A szűrővizsgálatok lényege a betegségek (amelyek a korai stádiumban tünetet, panaszt még nem okoznak) korai felismerése és így a teljes felgyógyulás lehetősége!

Kérjük a tisztelt lakosságot, a díjmentes, helyben igénybe vehető vizsgálatokat lehetőségük szerint minél többen vegyék igénybe!

A **tüdőszűréssel** felismerhetők a még panaszt nem okozó daganatok és egyéb tüdőbetegségek!

A **végtagi erek keringésének szűrése** is azt a célt szolgálja, hogy a még kevés tünetet okozó szűkületekre fény derüljön és időben ellátásra kerüljenek.

Dohányosoknak ez a két szűrővizsgálat feltétlenül ajánlott!!

Az **urológiai (prostata vizsgálat)** szűrést leginkább férfiaknak ajánljuk, hiszen a prostata betegségek 50 éves kor felett halmozódnak, és a daganatok sem okoznak még tüneteket, így a korai felismerés esetén gyógyíthatóak!

A **festékes anyajegyek vizsgálata bőrre helyezhető mikroszkóppal (dermatoszkóppal).**

A műszer lehetőséget ad a bőr felső rétegeibe való bepillantásra, és azok emberi szemmel nem látható változásainak megfigyelésére.

A festékes anyajegyek a bőr festéktartalmú sejtjeiből indulnak ki. Világos- vagy sötétbarna színűek, laposak vagy előemelkedőek és megjelenhetnek a bőrön bárhol. A festékes anyajegyek jelentőségét az adja, hogy bizonyos formáikból (ún. atípusos anyajegy) melanoma típusú bőrrák alakulhat ki, amely időben történő felfedezésében kiemelkedő jelentőségű és elengedhetetlen a bőrgyógyászati szűrővizsgálat.

Melanoma

A melanoma a rosszindulatú bőrdaganatok egyik típusa, amely világszerte a leggyakoribb halálokok közé tartozik. Általában már meglévő anyajegyből alakul ki káros UV sugárzás hatására, vagy mechanikai sérülés következtében. A rendszeres szűrővizsgálat és önvizsgálat segíti a betegség korai felismerését. A korai diagnózist követő műtéti eltávolítás javítja a betegség kimenetelét.

Nyaki ultrahang vizsgálat

A nyaki lágyszövetek és pajzsmirigy ultrahang vizsgálat során leírjuk a pajzsmirigy nagyságát, légcsőhöz való viszonyát, a benne látható elváltozásokat. Megnézzük a nyálmirigyeket, a nyakon található nyirokcsomók nagyságát, szerkezetét, a nyaki nagy ereket. A vizsgálat alapján kiderülhet, hogy ciszta, strúma, gyulladás vagy daganatos folyamat okozza-e panaszát, mekkora a pajzsmirigy, okozhat-e nyelési zavart.

Fogászati szűrés

A rendszeres fogászati vizsgálat elengedhetetlen lenne, legalább évente egy alkalommal. Kezdeti stádiumban felfedezhető a fogszuvasodás, vagy az ínybetegség, melyek kezelése is jóval egyszerűbb és fájdalommentesebb.

A rutin vizsgálat kiterjed a szájüregi rákszűrésre is, mely időbeni felfedezése életet is menthet.

A szájüregi daganatok 80%-ban diagnosztizálhatók és sikeresen kezelhetők. A szűrővizsgálat alkalmával érdemes fogköltésváltást végezni, ami sok embernél kellemetlen lehet.

A vizsgálat alkalmával figyelmet kapnak a nyelv, állkapocsízület és a környező nyirokcsomók. Igen fontos lenne a kismamák szűrővizsgálata a magzat szempontjából, mivel a terhesség alatti hormonváltozás miatt a kismama hajlamosabb ínygyulladásra. Összefüggés van a gócos fogak és a koraszülés között.

A vizsgálat fájdalommentes, csupán állapotfelmérés történik.

Szenior örömtánc

Ez az élménytánc kifejezetten az idősebb korosztály számára kialakított, új mozgásforma. A nyugat-európai országokban már több mint 40 éve működik, de hazánkba csak nemrég jutott el ez a közösségi program.

Az Örömtánc az idősebb szervezethez igazított kíméletes sporttevékenység és „agytorna”, amely a legújabb kutatások szerint 76%-ban segít megelőzni az Alzheimer-kór kialakulását, és segíti a demencia megelőzését.

A tánc, a zene pozitívan hat a testre és a lélekre egyaránt. Egy-egy mosolygós táncórával hozzájárulunk a testi-lelki felüdülésünkhöz.

Babatorna

Hatékony módszer a megfelelő, játékos tornáztatás. Pozitív hatással van az izomzatra, a mozgásrendszerre és az agy fejlődésére, javítja az egyensúlyérzékletet és a koordinációt. Erősíti az anya gyermek közötti kapcsolatot, segít kialakítani a megfelelő kötődést.

A kisgyermeknél az idegrendszer és a mozgás nagyon szoros kapcsolatban állnak, együtt fejlődnek, egymást stimulálják. Ezért még a makkegészséges kisgyermeknek is hasznára válik egy kis mozgásfejlesztés, hiszen a tudatos mozgás és mozgás az idegrendszeri érettségre is jótékony hatást gyakorol.

Baba-mama klub

A baba-mama klub évek óta a védőnői gondozás szerves részét képezi. Heti rendszerességgel megrendezésre kerülő program a kisgyermekes családok számára. Az egészséghez megrendezésre kerülő klub picit másképp alakul majd, az ajánlott korosztály az egy évesnél idősebb, még óvodába nem járó gyermekek köre. Terveim szerint különböző játékos feladatok és állomások várják majd a gyermekeket, célom a játékos mozgásfejlesztés, és ötletadás a szülőknek, olyan mozgásformák bemutatása, melyekkel otthon is könnyen fejleszthető a gyermek.

Jóga

A jóga jó közérzetet biztosít a gyakorló számára. Az elmét lecsendesíti, s ezáltal jobban megtalálhatja önmagát. Nem véletlen, hogy a jóga szó a szanszkrit judzs szóból ered, jelentése: Egység.

A jóga 5000 éves mindenre kiterjedő Élettudomány. Nem sport, hanem mozgástevékenység. Akkor lesz jóga a mozgásból, ha tudatosan a légzéssel összekötjük. Tehát a klasszikus Hatha jóga áll; nyújtógyakorlatokból, légyógyakorlatokból, relaxációból- meditációból. Többféle jóga irányzat van. Gerincjóga, mesejóga gyerekeknek, a dinamikusabb Astanga, a teljesen kikapcsoló Yin jóga, akár

a mozdulatokat kitartó, intenzívebb légzéssel a kundalini jóga. A saját testi adottságokhoz, korlátokhoz, állapotokhoz igazítva mindenki megtalálhatja a számára kedvezőt, az egyéni határokat tiszteletben tartva. Egyik sem jobb a másiknál. A lényeg, hogy melyik a beilleszthető a hétköznapi életébe is bárkinek. Nem az jógázik, aki hajlékony. Hanem a jóga tesz hajlékonyá. Lassabb, tudatosabb mozdulatokkal mélyebb izmokkal dolgozunk a jógában. A jóga működése átdefiniálja az izmok egymáshoz kapcsolódásának módjait. A test ízületei, szalagjai és csontjai új szerkezetet kapnak. Életünk végéig rövidülnek az izmaink. Amikor stresszebbek vagyunk, hamarabb megfeszülnek, s ezáltal könnyebben is rövidülnek. A Jóga fizikai - lelki- mentális terápia is egyben. Az izomrostokban nagy mennyiségű tejsav termelődik, s ez fáradtságot okoz, a nyugati sportoknál az erőteljes izommozgás miatt. A jógában a tejsav hatását, és az így létrejövő fáradtságot az izomrostokban lévő lúg és a belélegzett oxigén tudja semlegesíteni. A tudatos helyes légzés gyakorlásával lehetősége van kitisztítani a légzőrendszert, a tüdőt, aki szeretné. Amikor kilélegzünk, mindig akkor lazulnak, engednek az izmok. A relaxáció pedig testtudatosítást jelent. Ráérezve, megfigyelve, irányítva az egész testet a lazulásra. Az izomtónus szabályozásán alapszik. Tehát pl.; pihenteti az idegrendszert, megszünteti a túlfeszítettséget, növeli a koncentrációs képességet stb. A Jóga órát mindig a meditáció zárja le, méltóan. Ilyenkor tud beépülni a szervezetbe az a gyakorlás, amit előtte végzett az egyén. A meditációt tudományosan igazolták, hogy pozitív változást hoz létre a sejtekben, szervezetben, belső szervekben. Mentális békét eredményez a gyakorlása. Hasonló, mint egy jó pihenés, alvás. Tulajdonképpen a testgyakorlás is dinamikus meditáció, mert a lassúbb mozdulatok alatt van idő figyelni magunkra.

Gluténérzékenység

A cöliákia egy autoimmun betegség, ahol a szervezet a kalászos gabonafélékben megtalálható gluténra antitestek termelődésével fog válaszolni, így károsodnak a bélbolyhok és egy felszívódási zavar keletkezik. A test nem tudja a kívánatos tápanyagokat hasznosítani, így hirtelen fogyás alakul ki, amelynek a kísérő tünete a hasmenés, székrekedés, puffadás, fáradékonyság, pszichés zavarok, hajhullás, meddőség, ekcéma, fogromlás, izom- és ízületi fájdalom és számtalan más betegség is lehet. A felszívódási zavar következtében nem jut elég vas és B vitamin a szervezetbe, amely vérszegénységet, vashiányt és állandó fáradékonyságot okoz. Ételallergia vizsgálatot követően bevezetett gluténmentes táplálkozás hatására a vékonybél nyálkahártyája normalizálódik, az emésztési panaszok megszűnnek, javul az étvágy és az általános közérzet. Még az olyan hiánytünetek, mint a csontok alacsonyabb ásványianyag tartalma és a vashiány okozta vérszegénység is fokozatosan megszűnik. A tápanyagok felszívódnak és hasznosulnak a szervezetben. A diéta során nem elég elhagyni a glutén tartalmú kenyeret és a péksüteményeket, mert nagyon sok feldolgozott élelmiszer tartalmaz glutént pl. felvágottak, sajtkelesztmények, fagylaltok, de akár a fűszerkeverékekkel vagy búzaliszttel megszórta sült krumpli is. A gluténérzékenység mellett számos más civilizációs népbetegséggel találkozunk nap mint nap, amelyek közül a magas vérnyomás kialakulásának okairól és kezeléséről hallhatnak érdekes, ételkóstolóval egybekötött előadást az egészséghezen.

Egészséges arcápolás

Gyermekeink cseperednek, ezáltal egyre közelebb kerülnek a pubertás/kamasz korhoz, ami nem csak személyiségükben, arcbőrükön is sok változást eredményezhet! Az egészséges arcbőr nem kizárólag a genetikától függ, állapotát meghatározzák a mindennapokban használt bőrápolási termékek, emellett hormonjaink, egészségügyi állapotunk, fogyasztott gyógyszereink, környezetünk és az életmódunk. A megfelelő arcápolás fontos részévé kell hogy váljon mindennapjaiknak! A helyes arcápolási rutin több lépésből áll, amelynek 3 fő lépése: -a megfelelő arctisztítás, -a bőrtípusnak megfelelő arckrém használata, -valamint a fényvédelem. A kozmetikumok piacán rengeteg arcápolási termék található a különféle bőrtípusokhoz kifejlesztve, amik egészséges, tiszta és ragyogó bőrt ígérnek. A korosztályukban előforduló bőrtípusokról és azok megfelelő ápolásáról Rutai-Gyovai Renáta kozmetikus tart előadást az iskolánk felső tagozatos diákjainak.

Testületi ülés

Csengele község képviselő-testülete 2024. február 13-án tartotta idei első ülését, melyen a következő napirendi pontok kerültek megtárgyalásra.

1. A 2024. évi költségvetési rendelet tárgyalása.
2. Csengelei Szivárvány Óvoda és Mini Bölcsőde 2024. évi zárva tartásának meghatározása.
3. A polgármester 2024. évi szabadságtervének elfogadása.
4. A Kisteleki Egészségügyi Központ 2024. évi támogatási igényének elbírálása.
5. A 2024. évi hosszabb időtartamú közfoglalkoztatási program benyújtása
6. Közzolgáltatási szerződés megkötése 2024. évre Pataki Sándor egyéni vállalkozóval.
7. Egyebek

Az első napirendi pontban a 2024. évi költségvetési tervezet lett a testületi tagok elé beterjesztve. A rendelethez több hozzászólás, javaslat, észrevétel is érkezett a képviselők felől. Ezeket a pénzügyes kolléganők feljegyezték, ennek megfelelően módosítják a rendeletet és a következő ülés lesz, amikor ez véglegesen elfogadásra kerül majd.



A második napirendi pontban az óvoda és a bölcsőde zárva tartásának meghatározására került sor. Több időre a nyár folyamán lesz zárva az intézmény, ez idő alatt kapják ki a dolgozók szabadságaikat is.

Ezután a polgármester 2024. évi szabadságtervét fogadták el a jelenlévők.

A kisteleki egészségügyi központ támogatási igényével kapcsolatban több kérdés is felmerült a testületi tagok között. A kft. támogatási kérelme, csaknem a duplája a tavalyihoz

képest, ezért úgy döntöttek, hogy ezt a kérést még részletesebben indokolják meg és majd utána születik döntés róla. A hosszabb idejű közfoglalkoztatást továbbra is igénybe kívánja venni az önkormányzat ezért ez egyhangúlag elfogadásra került, ugyanúgy, mint a közszolgáltatási szerződés megkötése Pataki Sándor vállalkozóval.

Az egyebek napirendi pontban Lantos István képviselőnek volt egy olyan kérdése, hogy esetleg lenne e lehetőség arra, hogy a nyolcadikos szülők beiskolázási támogatást kapjanak. A javaslat támogatásra került, utána fognak nézni, hogy milyen módon van lehetőség ennek kifizetésére.

Ezután polgármester beszámolt az elmúlt ülés óta történt eseményekről. Beszét a decemberi rendezvényekről és azokról is, melyekre mostanság készülnek. Megköszönte a szervezők munkáját és a rendezvényekhez nyújtott különböző felajánlásokat. Elmondta, hogy mind belterületen és külterületen is elkezdtek az utak felújítását. Beszámolt arról is, hogy a szociális tűzfát mindenki megkapta, házhoz szállították és ahol szükség volt rá, ott fel is hasogatták. Elindult a konditerem, itt további tervek vannak arra, hogyan lehetne még fejleszteni a szolgáltatást. Beszét arról is, hogy a hivatal melletti járda elkészült, valamint arról is, hogy az óvoda és az óvoda konyha tisztasági festésen esett át.

Egyre többen beszélnek arról a faluban, hogy akkumulátor gyár épül Csengelelén. Ezzel kapcsolatban polgármester elmondta, hogy ennek realitása egyenlő a nullával. Ehhez nincsenek meg a feltételek. Több hozzászólás, gondolat is érkezett még a képviselőktől, melyek mind megválaszolásra kerültek, majd polgármester bezárta az ülést.

A testületi ülés teljes terjedelmében megtekinthető a www.csengeleinformaciok.hu weboldalon.

Törköly Ágnes

VI. Hagyományőrző disznóvágás

Február 24-én szombaton hatodik alkalommal rendeztük meg hagyományőrző disznóvágásunkat a Csengele háznál. Reggel 7 órakor kezdődött a két sertés feldolgozása és ettől kezdve megállás nélkül folytatódott a munka. A két főböllér és segítők folyamatosan adták az alapanyagot a szakácsok keze alá. Először a vér és a máj készült el, majd folyamatosan sütötték a húsokat és a tepertőt. Mire ezek elkészültek a Nyugdíjas klub tagjai is megérkeztek és finom pogácsával kínálták a vendégeket. Közben sült már a palacsinta is, mely szintén nagyon jól fogyott. 11 óra körül a Langeléta garabonciások műsora szórakoztatta a közönséget. A három gólyalábas bevonva a kilátogatókat nagyon jó hangulatot adott a nap további részéhez, ami a télűző felvonulással folytatódott tovább. A falu utcáin muzsikaszó mellett, kerepeléssel próbáltuk elűzni a telet, helyesebben az esőt, mert csakúgy, mint tavaly idén is jól eláztunk. Visszaérkezve a Csengele házhoz az „ifjú pár” megerősítette fogadalmát, valamint „keresztelésre” is sor került. Eközben készült a vacsora, mely levesből, pörköltből, töltött káposztából és sült hurka-kolbászból állt. Ez mellé desszertnek pedig kürtőskalácsot lehetett fogyasztani. Ital tekintetében forralt borral és teával készültünk, aminek elkészítését Gémes Jani vállalta magára, köszönjük neki. A rendezvényen estig mulattak a vendégek, addigra el is fogyott minden finomság. A disznótort nagyon sokan támogatták nem csak felajánlásukkal, hanem munkájukkal is. Az önkormányzat nevében





köszönetet mondok a Czibolya és a Simó családnak a sertés felajánlásáért és azért a rengeteg munkáért, amit ezért a napért tettek. Horváth Péter és Tóth Attila főbölléreknek, valamint segítőiknek a sertések feldolgozásáért. Köszönjük Nagy Sándornénak, Földi Zoltánnak, Erdélyi Zoltánnak (Kiskunmajsa), Magyar Zoltánnénak, Gyovai Istvánnak, Kovács Lászlónak szíves felajánlásukat. Köszönet jár az önkormányzat ÖSSZES dolgozójának, hiszen, pakoltak, takarítottak, segítséget nyújtottak a szervezésben, készítették a reggelit, a rántott szeletet, megfőzték a finom levest. Csókási Imrénének és segítőinek a sült húst köszönjük, Molnár Jánosnak a szódát. Tóth Zolinak és családjának a pörköltfőzést. A konyhán dolgozó asszonyok Borosné Terike, Szabó Tiborné és Gyöngyi Erika a töltött káposztát főzték és sütötték a hurkát, kolbászt. Nem maradhatnak ki a köszönetek sorából a télűző felvonuláson résztvevők sem, Szekeres Robi, aki buli hintójával szállította a zenészeket, a polgárőrök, aki biztosították a felvonulást. Köszönjük Sánta Ferencnek és a Falusi ABC dolgozóinak, hogy vendégül látták a felvonulókat. Sebők Baláznak és zenésztársainak a jó hangulat biztosítását. Molnár Mihálynak, állandó kamerásunknak, hogy megörökítette a napot és rajtuk kívül még egyszer mindenkinek, aki bármilyen formában hozzájárult a nap sikeres megvalósításához. Elnézést kérek azoktól, aki-

ket név szerint nem említettem, de képtelenség mindenkit felsorolni.

Reméljük, hogy aki eljött jól érezte magát, várunk továbbra is mindenkit szeretettel az önkormányzat rendezvényein.

Törköly Ágnes

Félévi bemutató

A művészeti iskolában hagyomány, hogy februárban a tanulók közönség előtt mutatják be, mit tanultak az első félév folyamán. A zenész tanszakon tanulók egymás után felváltva egyénileg zongorakísérettel mutatták be megtanult darabjaikat. A zenei blokkok között gyönyörködhettünk a táncosok ötletes koreográfiáiban és jól szórakoztunk a színjátszók által előadott vicces színdarabokon. Egy ilyen rendezvényen is jól látható, hogy szorgalommal, kitartással a gyerekek mekkorát tudnak fejlődni, melyhez természetesen a felkészítő tanárok munkája is feltétlenül szükséges. Ők a következők voltak: Czírok Zoltán, Gömöri Balázs, Lajos Judit, Horváth Ágnes, Horváth Lívia, Lantosné Horváth Lívia, Csáki Klaudia és Czírokné Krizsán Zsuzsanna.

Köszönjük szépen mindenkinek, aki megtisztelte jelenlétével a rendezvényt egy kellemes délutánt tölthettünk el együtt.

Törköly Ágnes





Iskolai farsang

Az általános iskola február 16-án délután szervezte meg farsangi ünnepségét a faluházban.

A farsangi szokások ismertetése után az első osztályosok léptek színpadra, akik zenére táncolva mutatták be jelmezeiket. A második osztály egy igazi pizsama partyval készült a délutánra. A harmadikosoktól egy Frédi és Béni show-t láthattunk. A negyedik betörők egy csillogó gyémántot csestek el, de a rendőrök résen voltak és elcsípték őket. Az ötödik osztály ördögöknek öltözve adta elő produkcióját, a hatodikosoktól pedig azt láthattuk, hogy milyen nehéz is eldönteni, ki milyen jelmezt válasszon egy farsangi bulira. A hetedikesek Pajkaszeg életéből mutattak be egy jelenetet, mégpedig Erika és Gyuri lakodalmába tehattünk bepillantást. A nyolcadikosok szerbiai cigányok voltak, majd láthattunk tőlük egy extra produkciót is, az Ismerős arcok Nélküled című számát jelyelven adták elő.

A műsor után lehetőség volt zsákbamacskát vásárolni, majd különböző játékos vetélkedőn vehettek részt a gyerekek, miközben finom süteményeket és szendvicseket fogyaszthattak, melyeket a szülők ajánlottak fel.

Törköly Ágnes





Családi farsangi mulatság

2024. február 17-én Családi farsangi mulatságot szervezett intézményünk. Rendezvényünk célja, hogy egy vidám délelőttöt, felhőtlen szórakozást biztosítsunk a gyerekeknek és a felnőtteknek.

Színes műsorral készültünk erre a jeles napra. A fő műorszám óvodánk legnagyobbjai, legügyesebbjei a ballagó nagycsoportosok és szülei táncja volt.

Köszönet a szülőknek a kitartó munkájukért, az együttműködésért, hogy időt és fáradságot nem ismerve hétről-hétre

elkesken próbálták. A tánc koreográfiáját Pigniczki Tiborné óvónéni alakította ki. A megható, csodás táncot köszönjük! A Méhecske csoport felvonulásában bohócokat köszönhetünk. A Katicacsoport műsorzáma énekes dalokból állt, mely boszorkánytáncsal zárult.

Köszönjük a szülőknek az összefogást, Jónás Szabolcsnak és családjának, akik a fánkot felajánlották és a Fornetti Kft.-nek a sós és édes pogácsákat, melyet a Falusi ABC dolgozói sütöttek meg. A gyerekek a Csiga Duó gyermekzenekar műsorára rophatták a táncot. A büfében mindenki szendvicset, üdítőt, teát, kávét fogyaszthatott.

Családi farsangunkat a jótékonysági bál bevételéből finanszíroztuk.

Jótekonysági Farsangi bált szervezett a Csengelei Szivárvány Óvoda és Mini Bölcsőde nevelőtestülete és a szülők közössége

A Csengelei Szivárvány Óvoda és Mini Bölcsőde nevelőtestülete és Szülői Közössége 2024. február 03-án jótekonysági bált szervezett, mely a farsang témakör jegyében szerveződött.

Az este a nevelőtestület kezdeményezésére, az óvodai, bölcsődei dolgozók, valamint a szülők példaértékű összefogásával válhatott valóra. A bál nem jöhetett volna létre támogatók nélkül, ezúton is hálás köszönet az összefogásért, támogatásért, felajánlásért, segítségért. Tóth Tibor Alpolgármester Úrnak köszönhetően 50 ezer forintos Fődíjnak örülhetett a szerencsés nyertes. Bálunk színvonalát emelte a Csengelei Alapfokú Művészeti Iskola táncos növendékeinek meglepetés produkciója, nagyon szép színvonalas műsorukkal, köszönet felkészítő tanáruknak: Csáki Klaudiának.

A finom vacsorát a zombóói Jóbarát vendéglő biztosította. A menü raguleves, svédasztalos sülték, vaddisznó pörkölt volt, melyhez a vadhúst a Csengelei Vadásztársaság ajánlotta fel és házi sütemények kerültek felszolgálásra, melyet a szülők biztosítottak. Az este jó hangulatáról a Rácz-Kovács duó gondoskodott. A duó tagjai közül Rácz Roland immáron 3. alkalommal zenélt számunkra felajánlasként. A büfét pedig Kun-Szabó Tibor és családja üzemeltette. Hálásan köszönjük Mindenkinek, akik hozzájárultak az Óvodabál sikeréhez. A befolyt összeget a Csengelei Szivárvány Óvoda és Mini Bölcsőde gyermekei javára fordítjuk.

*Tóth-Andorné Farkas Éva
intézményvezető*



Köszönjük a támogatást

Tombola felajánlást: Almási Attila és családja, Csengele; Anita Divat, Kiskunmajsa; Áramlat Szépségstúdió, Kiskunmajsa; Bencsik Aranka és családja; C Műszaki üzlet, Kiskunmajsa; Adri Kozmetika, Endréne Forczek Adrienn, Jászszentlászló; PELIKÁN Birtok Borbár és Bisztró, Kiskunmajsa; Thermál Étterem, Kiskunmajsa; P&P Pékség, Kiskunmajsa; Kiskonyha, Kiskunmajsa; Napfény CSEMEGE ÉLELMISZERBOLT, Kiskunmajsa; COUNTRY Divatbázis, Kiskunfélegyháza; Czifrik Mezőgazdasági Bolt, Kiskunmajsa; Cseke József autósbolt, Kiskunmajsa; BIOSzféra Gyógynövény bolt, Kiskunmajsa; Csengelei Vadásztársaság; Csík Norbert és neje, Csengele; Csúri Méz, Jászszentlászló; EverSport Fitness, Kiskunmajsa; Falusi ABC, Csengele; FloraArt, Gyovai Váradi Flóra, Csengele; Fornetti Kft.; Gól Söröző, Csengele; Golmitz Kertészet, Csengele; Goods Market, Csengele; Gyerek Bazar Bababolt, Kistelek; Kisteleki Rendőrkapitányság; Seresné Géczy Ildikó és családja, Csengele; Meschdorf Ibolya

és családja, Csengele; Bakos Zsolt, Csengele; Ibolya Drogéria, Kistelek; Fifi Papír-írószer, Kistelek; Levendula Nails, Kiskunmajsza; Jónás Borászat, Csengele; Lázár virágbolt, Kistelek; Dr Kiss és Társa Medicin bt., Kistelek; Rena kozmetika, Csengele; Halász Csaba festő, Kiskunmajsza; Rávai Attila, Rávai Festékcentrum, Kiskunmajsza; Csongrádi Gyógyfürdő és uszoda; Legrand Zrt., Szentes; Jonathermál fürdő, Kiskunmajsza; Rácker kft, Kiskunmajsza; Rényiné dr. Torontáli Renáta, Csengele; Mihályiné Lantos Erika, Csengele; Gyógyszertár, Csengele; Rozsnyainé Tóth Alexandra, Csengele; Hegedűsné Tímár Rita és családja, Pálmonostora; Hell Rudolfné, Csengele; Inci Virágbolt, Kiskunmajsza; Huszkáné Kovács Márta KUCKÓ szoli, Kiskunmajsza; Gasztró Guru Ételműhely, Kiskunmajsza; Gyógyászati Segédeszközbolt, Kiskunmajsza; Arnika ayurveda, Kiskunmajsza; Törteli villamossági bolt, Kiskunmajsza; Jobo pizzeria, Kiskunmajsza; Mirella Szépségszalon, Kiskunmajsza; Papp Jani és Ilike boltja, Kiskunmajsza; Tóth Sándor, Csengele; ifj. Virág Sándor és családja, Csengele; Trungel Ádám családja, Csengele; Katona Dorka Nail Art, Kistelek; Katona Ildikó Pedikúr, Kistelek; Kócsóné Czibolya Tünde, Csengele; Kriszti szépségszigete, Kiskunmajsza; Csavarbolt, Kiskunmajsza; Mészáros-Mező Mária Tünde Hair Design Fodrászmester, Kiskunmajsza; Bencsik Papír- Írószer, Kiskunmajsza; RELAX Barbershop, Kiskunmajsza; Kovácsné Huszka Márta Kuckó szoli, Kiskunmajsza; Szivárványsarok Festékbolt, DPE Széchenyi Kft., Kiskunmajsza; Csengelei Hatha jóógások; Kun-Szabó Tibor és családja, Csengele; Medgyesi Erika és családja, Csongrád; Mortak Fruit Kft., Csanytelek; Péter-Szabó Sándorné, Kiskunmajsza; Pigniczki Tiborné és családja, Csengele; Plútó Kutyakozmetika, Kiskunmajsza; Vivien Ruházati Üzlet, Kiskunmajsza; Alexandra Műköröm és Fodrászkellék Szaküzlet, Kiskunmajsza; Szabóné Magony Tímea virágüzlet, Kiskunmajsza; B+F Dental Fogászati Kft., Kiskunmajsza; Rónyai Antal és családja, Csengele; Sport Shop, Kiskunfélegyháza; Szabóné Hell Tímea, Csengele; Széllné Sándor Anett, Csengele; Kék láng, Kistelek; Mészáros Orsolya, Kiskunmajsza; Termál bizstró, Kiskunmajsza; SISSI ABC, Csengele; Szarka-Kovács Sándor és családja, Csengele; Széll János, Vénusz Presszó, Csengele; Széllné Péter Ildikó, Vénusz Aparmanház, Csengele; Szivárvány Ajándékbolt, Kistelek; Szivárványsarok Festékbolt, Kiskunmajsza; Szőke és Társa, Békéscsaba; Vénusz lovas presszó, Csengele; Szűcs Imre és családja, Csengele; Tiosol Kft, Csengele; Bőségszaru virágbolt, Csengele; Kisteleki Termál és Gyógyfürdő; Csányi Róbert és családja, Csengele; Házépítő árúháza, Kistelek; Papp István, Csengele; Kornóczy Róbert, Csengele; Gáspár Hajnalka Zöldségbolt, Csengele; Jutka butik, Csengele; Rácz gazdabolt, Kiskunmajsza; Munkaruházati bolt, Kiskunmajsza; Trendi divat, Kiskunmajsza; Napsugár szoli, Kiskunmajsza; Dr. Tóth Tibor Polgármester, Csengele; Tóth Tibor Alpolgármester, Csengele

FŐDÍJ Tóth-Andorné Farkas Éva, Csengele; Törköly Árpád és családja, Csengele; Trend 28 Női divat, Kiskunfélegyháza; Tündérvilág, Kiskunfélegyháza; Vetter Hungary Kft., Csengele; Víg Attila és családja, Csengele; Zeffir Cukrászda, Kistelek; Romhányi Ferenc, Tutti Foto Kft, Cegléd; AGROPARK Kft., Csengele; Víghné Nyikos Tünde, Csengele; Dékány Éva, Kistelek; Hajpláza, Kiskunmajsza; Varga Györgyi

Aperitif felajánlása: Bakosné Czombos Regina, Csengele; Bali Ágota, Csengele; Bencsik Aranka, Csengele; Fődiné Piri

Anikó, Csengele; Törkölyné Bakos Klára, Csengele; Rozsnyai-Tóth Alexandra, Csengele; Jónás Szabolcs, Csengele

Támogatói jegyek vásárlása: Csíkosné dr. Tóth-Andor Bea, Csengele; ifj. Virág Sándor és családja, Csengele; Szanyi Trafik Bt, Csengele; Tóth Csaba és családja, Csengele; Tóth-Andor Kitti, Csengele

Süteményt sütöttek: Csányiné Vörös Csilla, Csengele; Csépe-Bánhidi Betti, Csengele; Csuka Andrea, Csengele; Fődiné Piri Anikó, Csengele; Jónásné Szabó Bernadett, Csengele; Lalija Tünde, Csengele; Nagyné Kucsora Katalin, Csengele; Putnokiné Mészáros Gyöngyi, Csengele; Rozsnyai-Tóth Alexandra, Csengele; Tajti Tamara, Csengele; Tímár Zoltánné, Pálmonostora; Flórián Tünde, Csengele; Széllné Sándor Anett, Csengele; Ráczné Sándor Orsolya, Csengele; Czibolya Andrásné, Csengele

Jó hangulatról gondoskodott, zenét biztosította: Rácz Roland Köszönjük a Csengelei Vadásztársaság felajánlását a vacsorához.

Köszönjük Szabóné Hell Tímea plakát-, és jegyek szerkesztését.

Köszönjük Tóth Tibor Alpolgármester fődíj felajánlását.

**INGYENES
ADOMÁNYOSZTÁS**

Várunk minden kedves érdeklődőt
2024. március 26. -án (kedden) 9.00 - 12.00-ig
Csengelén a Piac téren ahol ingyenes
adományosztást szervez a csengelei Család és
Gyermekjóléti Szolgálat.

**A MEGJELENTEK ELŐRELÁTHATÓAN
KONYHAI ESZKÖZÖK, LAKÁSTEXTÍLIÁK,
JÁTÉKOK, NŐI - FÉRFI ÉS GYERMEK
RUHÁZAT KÖZÜL VÁLOGATHATNAK.**

**Az adományosztásra a lakossági
felajánlások jóvoltából kerül sor,
melyért ezúton is köszönetet
mondunk az adakozóknak!**

Az osztáson való részvétel regisztrációhoz kötött,
melyre szíveskedjen magával hozni személyi
igazolványát, lakcímkártyáját és TAJ kártyáját!

Fánk hegyeket készítettek a nyugdíjasok

A Csengelei Nyugdíjas Klub a farsang alkalmából fánk sütést rendezett a faluházban. Az asszonyok gyorsan elkészítették a tésztát, csak a sütést tartott sokáig. Három tűzhelyen készültek a finomságok, de így is vagy két óra hosszába telt, míg a sok-sok fánk elkészült. A lekvároknál a bőség zavara nehezítette a választást, a szokásos meggy, szilva, sárgabarack mellett birsalmát, fügét és bodzát is lehetett választani, de cukormentes változathoz is többféle volt. Tóth Istvánné klubvezető ismertette az évi programtervezetet, melyből megállapítható, hogy az idén sem fognak a tagok unatkozni.



Az összejövetelről a Kurca TV is felvételt készített, és a tagság közül többen is nyilatkoztak a fánk sütés rejtelmeiről. Egy vállalkozó 30 ezer forinttal támogatta a rendezvényt.

Molnár M.

Megérkeztem

Február hónapban született gyermek:

Csiba Ákosnak
és Légrádi Andreának Jolán



Gratulálunk!

A Csengelei Ifjúsági és Művészeti Alapítvány köszöni a tavalyi évben 1 %-ból befolyt támogatásokat, kérjük továbbra is támogassa a művészetoktatás fejlesztését.

Adószámunk: 18469109-1-06

Tisztelt Erdőtulajdonosok és Erdőgazdálkodók!

Fakitermelésben és az ahhoz szükséges adminisztratív munkák elvégzésében (engedélyezés) segítséget nyújt **Kun József**, aki a **06-30/378-0899**-es telefonszámon vagy a **jozsikun87@gmail.com** e-mail címen elérhető.

A jogosult erdészeti szakszemélyzet aláírása az erdőgazdálkodás minden lényeges mozzanatához szükséges és ellenjegyzése nélkül nem hajtható végre fakitermelés erdőtervezett erdőben.

Tájékoztatom Önöket, hogy a 2009. évi XXXVII. törvény értelmében „az erdőgazdálkodó erdőgazdálkodási tevékenysége szakszerűségének biztosítása érdekében jogosult erdészeti szakszemélyzetet köteles alkalmazni...” (Etv.97.§).

ÜGYFÉLFOGADÁS

A Szegedi Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. munkatársai minden hónap **MÁSODIK SZERDÁJÁN** 10-12 óráig tartanak ügyfélfogadást a faluházban.

HULLADÉKUDVAR NYITVATARTÁSA:

Kedd és csütörtök: 8.00-16.20
Ebédidő: 12.00-12.20
Szombat: 8.00-12.00
Telefonszám: 06-70/682-8567

A Gyógyszertár nyitva tartása:

Hétfőtől péntekig 7.45-16.00,

Szombat: 8.00-11.00

Bankkártyával történő fizetés is lehetséges!

Egyéb szolgáltatásaink:

- igény szerint egészségpénztárakkal szerződéskötés
- gyógyszerészeti gondozás.



Karakásné Csurgó Ilona

Falugazdász

Tájékoztatjuk a tisztelt lakosságot, hogy a falugazdász ügyfélfogadását a FALUHÁZBAN tartja, HÉTFŐNKÉNT 8-16 óráig.

KÖZÉRDEKŰ TELEFONSZÁMOK:**Rényiné Dr. Torontáli Renáta háziorvos**

Telefon: 286-121

Rendelési idő: hétfő, kedd, szerda, péntek: 8-12-ig,
13-14-ig, csütörtök: 8-12-ig**Dr. Lőrök Aliz háziorvos**

Telefon: 62/800-298, 30/190-2255

Rendelési idő: hétfőtől péntekig: 8-12-ig

Dr. Balikó Katalin fogorvos

Telefon: 06-20/521-0172

Rendelési idő: hétfő, szerda, csütörtök: 13-17-ig,
kedd, péntek: 9-13-ig**Rozsnyai-Tóth Alexandra védőnő**

Elérhető hétfőtől péntekig 8-16 óráig

a 06-30/578-5257-es telefonszámon

Csecsemő-kisgyermek tanácsadás kedden 8-10-ig

Várandós tanácsadás kedden 10-12-ig

Polgárőrség: 06-30/692-3617**Tűz esetén értesíthető:**

Magony Levente tűzoltó-parancsnok Telefon: 06-30/309-5775

CSENGELE KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT**ÜGYFÉLFOGADÁSI RENDJE:**

Központ: 62/586-570, Fax: 62/586-578

Polgármester: Dr. Tóth Tibor Imre

Ügyfélfogadás: kedd: 9-12, Tel.: 62/586-575,

polgarmester@csengele.hu

Csépe András aljegyző

Ügyfélfogadás: szerda: 8-12, Tel.: 62/586-571,

aljegyzo@csengele.hu

PÉNZÜGY:

Ügyfélfogadás hétfő és szerda de. 9-12, du. 13-15

Ádám Renáta Tel.: 62/586-574 adam.renata@csengele.hu

Molnár-Kuklis Mariann Tel.: 62/586-574

kuklis.mariann@csengele.hu

Boriné Dóka Erika Tel.: 62/586-576

borine.erika@csengele.hu

Magyar Krisztina Tel.: 62/586-576

magyar.krisztina@csengele.hu

ADÓ:

Ügyfélfogadás hétfő és szerda de. 9-12, du. 13-15

Muhel Livia Tel.: 62/586-572 muhel.livia@csengele.hu

SZOCIÁLIS ÜGYEK:

Ügyfélfogadás hétfő és szerda de. 9-12, du. 13-15

Magony Józsefné Tel.: 62/586-577

magony.jozsefne@csengele.hu

MUNKAÜGY:

Ügyfélfogadás hétfő és szerda de. 9-12, du. 13-15

Olajos Aliz Tel.: 62/586-570 olajos.aliz@csengele.hu

Hell Adrienn Tel.: 62/586-570 munkaugy@csengele.hu

CSALÁDSEGÍTŐ SZOLGÁLAT ÉS GYERMEKJÓLÉT:

Ügyfélfogadás: szerda de. 8-12, du. 13-16-ig

Kornócziné Sisák Mónika Tel.: 62/586-579

csengele.gyermekjolelet@gmail.com

Mobil: 20/385-3636 (8-16 óráig)

ANYAKÖNYVVEZETŐ:

Ügyfélfogadás: hétfő, szerda: 9-12, du. 13-15.30

Kiss Andrásné Tel.: 62/586-573 kiss.andrasne@csengele.hu

Csütörtökön a hivatali ügyfélfogadás szünetel!

László Ezermeister
+36 30/962-4598

Hibafelmérés, tájékoztatás, javítás

**Fa, műanyag, alumínium,
redőny javítás****Kerékpár szervíz és sok más egyéb
Hívjon bizalommal**

Tisztelt Hirdetők! Kérem Önöket,
 hogy amennyiben olyan hirdetések vannak az újságban,
 amelyek már nem aktuálisak, legyenek szívesek szólni,
 hogy töröljem őket!!!! Köszönöm!

Hirdetések

2 db malac önetető, légbefúvó motoros ventilátor és
 2 db famázsa eladó! Érd.: Olajos József 06-30/509-1686

Szomszédoktól távol eső tanyát keresek Csengelén 50.000
 Euróig. Erős áram megléte feltétel! Érd.: 06-30/472-1375

Házi disznóvágásból késztermékek füstölését vállalom!
 Érd.: 06-30/413-6356, vagy 06-30/822-3936

Eladó családi ház Kiskunmajsán!

Érd.: Törteli Zsuzsa 06-30/904-9079

Nyárfa tűzifa eladó ugyanitt 1,6-os, benzines Nissan
 Primera! Érd.: 06-30/215-2279

380-as kompresszor eladó! Érdeklődni: 06-30/285-8357

Eladó használt AEG automata mosógép, Iskra villanyra-
 diátor, 1 kanapé, 2 fotel dohányzóasztallal, szekrény-
 sor, 220-as terménydaráló, orosz szivattyú és moped.
 Érd.: 06-30/948-1781

Eladó: - jó állapotú 12-es 45 méter hosszú fólia, - talajma-
 ró, - közép magas szőlődaráló, - piacos kocsi, - U alakú
 kordonos paprikakaró (120 cm magas, 40 cm széles, 8 mm
 vastag), 10 db 2 m x 1,1 m Lindab lemez, - új 14 literes
 permetező. Érd.: 06-30/6330-117

40 ÉVE A SZAKMÁBAN!

Vállalok szobafestést, mázolás, tapétázást, kisebb
 kőművesmunkákat, gipszkartonozást!

Érdeklődni: Polyák Sándor, 06-30/638-0768

MTZ 80-as traktorral vállalok ekézést, tárcsázást, vetést,
 szórást, valamint kézi ROBI kapálást.

Érdeklődni Polyák Sándor, 06-30/638-0768

**MITSUBISHI 15,5 lóerős 3 hengeres 4x4 hajtás
 talajmaró, trágyavilla eladó! Érd.: 06-20/371-6654**

Használt akkumulátort, háztartási gépeket (kazánt,
 radiátort, tűzhelyeket) és ócskavasat felvásárlom.
 Telefon: 06-30/401 8317

Lemezhajlító (1 méter széles lemezhez) eladó!

Érdeklődni: 06-30/425-9463

Eladó Erdő!

Eladó 3 hektár akác-nemes- és szürkenyár összetételű VÁGÁSÉRETTEK erdő Csengele határában.

Bővebb információ és érdeklődés: 06-30/7553655

Vállaljuk magánházak, lakások, irodák egyszeri, illetve heti, havi rendszerességű takarítását. Helyszíni felmérés, árajánlat a 06-20/842-0033-as telefonszámon egyeztethető. „Nagy-Takarítás Kistelek és környékén”

20 literes Straus motoros permetező eladó!

Érd.: 30/302-6849

Vállalok festést, mázolás, tapétázást a megrendelő igényei alapján Csengelén és környékén.

Telefon: 06-70/522-7373

Szobafestést, mázolás, tapétázást, hőszigetelést, falpanel rakást vállalok, számlaképesen. Csengelén referenciamunkáim már vannak.

Érdeklődni: Szécsényi György, 06-30/732-0563.

Egyéni vállalkozók, őstermelők könyvelését, bérszámfejtését vállalom, továbbá bevallások elkészítését magánembereknek számára is.

Kőrösi Andrea, mérlegképes könyvelő: 06-20/842-0033 6134 Kömpöc, Arany J. u. 19.

Csengele 114. alatt felújításra szoruló tanya 1 hold területen és a hozzátartozó szántó (5 hold) eladó!

Érd.: 06-30/211-0511

TV állvány eladó! Érd.: 20/340-9871

Eladásra kínálok 1/1-es tulajdonú egybefüggő erdőt, CSENGELE település közelében az alábbi HRSZ-eken:

068/18 ; 090/13 ; 085/36; 085/23 ; 085/25

Mindösszesen: 40, 7206 HA. A terület körbeölel lakott, illetve lakatlan tanyákat. Egyik tanya külföldi nyugdíjasok tulajdonában van, akik szépen karban tartják a területüket.

Érd.: 30/9679040

Eladó szekrény, olajkályha, száraz-vizes takarítógép, juta zsákok, keresztvágó fűrész, rámas fűrész, poharak, készletek, tv, székek, ásó. Érdeklődni: 06-30/8828-255

2 személyes kihúzható kanapéágy, 2 db fotellel és egy szekrény eladó! Érd.: 30/731-1681

Építési telek eladó Csengele Deák Ferenc utca 46 szám alatt. Érd.: Fehér Kálmán Telefon: 06-30/6370-672

Tanya eladó! Falu mellett, 7 ha földdel, fóliákkal, locsolórendszerrel. Telefon: 06-30/855-5259

Faluhoz közel tanya eladó 12 hold földdel, erdővel, fóliákkal, locsolórendszerrel. Telefon: 30/855-5259

Eladó egy 14 literes motoros permetező, 2 db 6 méteres horgonyzott cső, 1 db 130x60-as és 2 db 110x60-as Radal radiátor, 1 db 60 literes szőlő sutu, 1 db 500 kg fa mázsa súlyokkal, 1 tányéros mérleg (20 kg-ig mér), 1 db famázsa 100 kg-ig súlyokkal, Lada csomagtartó, 28-as női kerékpár, dísznö gazpörkölő, gáztűz. Telefon: 06-30/417-3266

Négy személyes rekamié, kettő üveges vitrin, egy dohányzó asztal, 125 literes fagyasztó szekrény, egy porszívó, egy színes TV, 1 szőlőprés, 1 tányéros mérleg (10 kg-os), 2,5m x 3 m szőnyeg! Érd.: 06-20/358-2386

4,2 ha erdő terület eladó! Fele 10 éves fekete nyárfa sarj, másik fele 3 éves fekete nyárfa sarj!

Érdeklődni: 06-30/590-9351

Munkalehetőség

Csengelei biogazdaságba keresünk szorgalmas, megbízható női (akár nyugdíjas) munkaerőt kertészeti munkára, minimum heti 2 fix napra, valamint ügyes férfit alkalmankénti feladatokban való közreműködésre.

Telefon: 06-30/413-2617

Szalma, széna bálázás bálakért

Kis kockabálák készítését vállalom korszerű, magasnyomású géppel, akár pótkocsira feldobva is.

Érdekel továbbá szalma kombájn alól és kaszálék is.

Telefon: 06-30/413-2617

Kubota B1600 3 hengeres, 4x4-es gyári talajmarós japán kistraktor eladó! Érd.: 06-30/659-5286

Eladó Csengele tanya: 495. szám alatti tanyatelek (4511 m²) és a hozzá tartozó 2 ha 4220 m² területű földterület, ugyanitt tetőcserép!

Érd.: 06-30/452-2218 és 06-30/711-1745

Eladó tanya ingatlan! A tanya 106m²-es, amihez melléképületek is tartoznak (garázs, nyári konyha, ólak, istálló) A tanyához tartozó föld 4,2 ha, ami szántóból, legelőből és kaszálóból áll.

Érd.: 06-30/495-5593 (számkijelzést kérek)

Csengele, Kelőpatak utcában 1000 m²-es beépítetlen telek eladó. A területen 72 m²-es alap található és egy fűt kút.

Érd.: 06-30/494-9915

Csengelén eladó a kisteleki autópálya felhajtónál egy 2042 m²-es szántó. Érd.: 06-30/494-9915

Eladó ventilátor, és 1 db fa és széntüzelésű légbefúvós kazán! Érd.: 06-30/590-9351

Talajmaró és trágyavilla eladó! Érd.: 06-30/249-4071

ARO 16'-os acél felnit és UAZ/GAZ laprugót keresek, egy vagy több darab is érdekel. Telefon: 06-20/379-9840

Régi pénzeket, könyveket, egyéb régiséget, esetleg teljes hagyatékot vásárolok. Verovszki József 06-30/368-6949

Gumiszerelést, javítást, centrírozást vállalom!

- Új gumiabroncsok beszerzése kedvező áron.

- Továbbra is vállalom személygépkocsik és utánfutók javítását, vizsgára felkészítését és vizsgáztatását.

Longa István

autószerelő mester és gumiszerelő

Csengele, Tanya: 250/a.,

Telefon: 06-30/3538409



Eladó elektromos kukorica morzsoló, szőlőprés, lószerszám és ekekap.

Érdeklődni a 06-30/275 4890-es telefonszámon lehet.

Lambériázást, laminált padló lerakását, kisebb konyhai szekrények, fürdőszobaszekrények stb. gyártását, nyílászárók beépítését vállalom. Süli Tibor Telefon: 06-30/903 8725

Kisebbs jellegű, műhelyben végezhető munkákat (kapuk, állványok, polcok gyártását) vállalom. Igény szerint fixen vagy szerelhetően. **UGYANITT AKÁCMÉZ KAPHATÓ!**

Kormányos Zoltán Vadgerlés u. 6. Telefon: 06-30/328 2375

Csengelei hírek

CSENGELEI HÍREK KÖZÉLETI HAVILAP,

Kiadja: Csengele Községi Önkormányzat,
6765 Csengele, Petőfi u. 13.

Szerkesztő: Törköly Ágnes (62/286-239)

E-mail: telehaz.csengele@freemail.hu

Hirdetésfelvétel: A Faluházban (62/286-239)

Nyomás: Szoliter Kft. Terjesztő: A Kiadó

Mejelenik havonta 600 példányban.

Nyilvántartási szám: 163/0820/1/2007.

ISSN 2062-1728 (Nyomtatott)

ISSN 2062-1922 (Online)

AZ ÚJSÁG INGYENES!

Minden jog fenntartva!